



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 41/145066/14.01.2021

Clarificari

Referitor la: Servicii având ca obiect informarea și publicitatea în cadrul proiectului „COVID 19-LIMIT – Sprijin pentru persoanele vulnerabile din centrele sociale rezidențiale publice din județul Bacău”, cod MySMIS 138730 finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020

Codul de clasificare CPV: 79341000-6 - Servicii de publicitate
22462000-6 - Materiale publicitare
79810000-5 - Servicii tipografice

În atenția tuturor operatorilor economici interesați,

Întrebare:” Va rugăm să clarificați: Prezentarea modalității de asigurare a accesului la specialiștii necesari și obligatorii în vederea verificării nivelului de calitate corespunzător cerințelor fundamentale aplicabile serviciilor cuprinse în obiectul contractului.”

Răspuns:

Prestatorul va asigura personalul adecvat (din punct de vedere al pregătirii și alocării de ore de lucru), ca și echipamentele necesare pentru efectuarea eficientă a tuturor activităților stipulate în caietul de sarcini și pentru realizarea în final a obiectivelor contractului, din punct de vedere al termenelor, costurilor și calității.

Toți experții trebuie să fie independenți și să nu se afle în nici un fel de conflict de interese/situație de incompatibilitate cu responsabilitățile acordate lor și/sau cu activitățile pe care le vor desfășura în cadrul contractului.

Pe toată durata de implementare a contractului, Prestatorul va lua toate măsurile necesare pentru a preveni orice situație de natură să afecteze realizarea cu imparțialitate și obiectivitate a activităților desfășurate pentru realizarea obiectivului și scopurilor contractului.

Indiferent de durata perioadei de desfășurare a activităților experților propuși, Prestatorul se va asigura și va urmări cu strictețe ca oricare dintre aceștia să cunoască foarte bine și să înțeleagă cerințele, scopul și obiectivele contractului, precum și legislația română incidentă, specificul activităților pe care urmează să le desfășoare în cadrul contractului și a componenteilor acestuia în care sunt direct implicați, precum și a responsabilităților atribuite.

Prestatorul trebuie să se asigure și să garanteze că experții pe care îi propune sunt disponibili în perioada de execuție a contractului pentru realizarea activităților prevăzute, indiferent de numărul de zile lucrătoare prevăzute pe expert și/sau perioada în care acesta își desfășoară

activitățile atribuite. În acest sens, fiecare expert care nu este angajat al Prestatorului, va prezenta o declarație de disponibilitate.

Astfel, având în vedere activitățile specifice ale contractului de achiziție publice, operatorii economici vor nominaliza în cadrul propunerii tehnice minim următorii experți:

1. Expert realizare tipărituri/materiale publicitare

Responsabilități:

- Este responsabil de conceperea grafică, editarea, pregătirea pentru bun de tipar, tipărirea ghidurilor, afişelor, pliantelor
- Asigură obținerea conceptului creativ și a tuturor componentelor sale;

Calificare educațională: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent.

Experiență profesională: a participat din poziția de expert la realizarea de afise, pliante, etc.

Experiența va rezulta din CV-ul expertului propus. Nu se impune un număr minim de contracte sau praguri valorice.

2. Expert realizare spot video /materiale audio-video

Responsabilități:

- Este responsabil de planificarea realizării spotului video: documentarea, conceperea și redactarea conținutului informativ, asigurarea voice-over-ului, realizare scenariu, organizarea și planificarea activității de înregistrare, realizarea spotului video – înregistrarea, difuzarea spotului video, conform caietului de sarcini;

Calificare educațională: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent.

Experiență profesională: a participat din poziția de expert la realizarea de spoturi video, etc.

Experiența va rezulta din CV-ul expertului propus. Nu se impune un număr minim de contracte sau praguri valorice.

În concluzie: Ofertantul va include în propunerea tehnică CV-urile experților cheie propusi, declarații de disponibilitate și copii după diplomele de studii /certificări ale acestora.

Director General

Popa Ciprian



Manager de proiect,
Iordănescu Dana Mihaela

Consilier Juridic,
Radu Carmen Luiza

Responsabil tehnic,
Geanina Mihaela

Responsabil financiar,
Motoc Maria

Responsabil Achiziții Publice,
Expert, Cojocaru Gina-Larisa